

## 北斗精准服务网全国布局超百城

2015年5月27日，“百城百联百用”行动计划示范项目汇报会在国家测绘地理信息局召开。中国科学院院士、中国位置网服务联盟理事长孙家栋先生、中国工程院院士、中国计算机学会理事长李国杰先生等众多领导参与了会议，并对会议内容给予了高度评价和充分肯定。

由中国卫星导航定位协会发起的北斗“百城百联百用”行动计划纳入国家战略层位，是国家测绘地理信息局2015年度的重要工作之一。在北斗“百城百联百用”行动计划中，北斗精准服务网率先推进，已经在全国9个省10多个城市建立了北斗精准服务站，并在中国城市燃气管网管理中展开广泛应用，为燃气管网的建设、日常管理、维护、应急抢修等提供了更精准的位置信息，极大程度地提升了燃气行业的信息化管理水平，为城市燃气的安全管理奠定了更坚实的基础。

据悉，在国家测绘地理信息局的指导下，中国卫星导航定位协会将与城市燃气协会进一步深度合作，近期启动全国上百个城市的北斗精准服务网建设与应用工作，力争2015年底实现北斗精准服务网的百城百联工作，全力推进中国城市燃气行业的安全管理工作和信息化管理工作，为燃气安全保驾护航。同时，北斗精准位置服务网提供精准的位置服务还能广泛应用于城市自来水、热力、交通等更多



的领域，为智慧城市管理提供更多服务。

孙家栋院士对北斗精准服务网高度认可，对北斗精准服务网在智慧城市智慧燃气的应用前景非常看好，积极鼓励北斗精准服务网在全国尽快展开，为城市燃气、智慧燃气等更多领域提供服务，真正实现北斗“百城百联百用”应用全面落地，孙家栋先生还为“北斗精准服

务网”亲笔题字。

中国卫星导航定位协会张荣久会长就北斗与GPS的相关融合，中国卫星导航定位协会苗前军秘书长就北斗应用的背景及发展，中国城市燃气协会迟国敬秘书长就燃气行业与北斗紧密结合前景等分别做了详细发言，“百城百联百用”行动计划示范项目汇报会取得圆满成功。

(闫君)

### 工程信息

## 贵州省江口县城镇管道天然气项目

2015年5月13日，在贵州省江口县双江街道七里冲天然气项目工地上，该县首家城镇管道天然气项目举行开工仪式。

据悉，该项目由重庆君峰有限

责任公司实施，总投资4亿元，占地面积约8 000m<sup>2</sup>，可为全县人民群众提供年产700万m<sup>3</sup>天然气，预计2016年春节前正式投产供气。

(本刊通讯员供稿)